



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - *Rozvoj existujúceho MSP*

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
<i>CNC sústruh s lunetou</i>	022 Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	ks	1,0	229 203,33	229 203,33	Názov logického celku = CNC sústruh s lunetou. Ide o technológiu, ktorou žiadateľ v súčasnosti nedisponuje a je nevyhnutná na realizáciu inovatívneho zámeru. Bližší opis: CNC sústruh s lunetou a riadeným konikom na trieskové opracovanie dielcov z tyčových polotovarov a prírubových dielcov. Cena je stanovená ako priemer 3 došlých cenových ponúk v rámci prieskumu trhu. Cena zahŕňa výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a to: cena za stroj, cena za príslušenstvo, cena za dopravu, cena za montáž a inštaláciu. Podrobnosti k rozsahu technickej špecifikácie sú súčasťou zadania prieskumu trhu - príloha k záznamu z vyhodnotenia PT (viď podklady z prieskumu trhu, príloha č. 5.2 ŽoNFP - Záznam z vyhodnotenia prieskumu trhu)
<i>CNC brúska na čelné ozubenie</i>	022 Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	ks	1,0	724 816,67	724 816,67	Názov logického celku = CNC brúska na čelné ozubenie. Ide o technológiu, ktorou žiadateľ v súčasnosti nedisponuje a je nevyhnutná na realizáciu inovatívneho zámeru. Bližší opis: Logický celok je určený na brúsenie a meranie profilu na ozubených kolesách a hriadeloch: - vonkajšieho čelného ozubenia so sklonom min. +45°, - vnútorného čelného ozubenia so sklonom min. +10°, - ozubenia s rôznymi uhlami záberu - ozubenia s rôznymi modifikáciami Technológia je výkonná a vysokopresná, vďaka čomu dosiahneme zvýšenie životnosti vyrábaných produktov planetových a závitových prevodoviek. Umožňuje brúsiť rôzne modifikácie profilu zubov čo zvýši životnosť momentálne na trhu vyrábaných prevodoviek a zároveň zníži ich hlučnosť. Taktiež predstavuje presné brúsenie profilov ozubenia pre všetky čelné, planetové a závitovkové prevodovky vyrábané na trhu. Cena je stanovená ako priemer 3 došlých cenových ponúk v rámci prieskumu trhu. Cena zahŕňa výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a to: cena za stroj, cena za príslušenstvo, cena za dopravu, cena za montáž a inštaláciu. Podrobnosti k rozsahu technickej špecifikácie sú súčasťou zadania prieskumu trhu - príloha k záznamu z vyhodnotenia PT (viď podklady z prieskumu trhu, príloha č. 5.2 ŽoNFP - Záznam z vyhodnotenia prieskumu trhu)

Obrábacie centrum	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	450 801,67	901 603,33	<p>Názov logického celku: Obrábacie centrum. Ide o technológiu, ktorou žiadateľ v súčasnosti nedisponuje a je nevyhnutná na realizáciu inovatívneho zámeru.</p> <p>Bližší opis: ide o Dvojpaletové obrábacie centrum na opracovanie odliatok. Ide o horizontálne centrum so zásobníkom nástrojov v počte minimálne 60 ks, čo stroj robí veľmi výkonným a flexibilným.</p> <p>Cena je stanovená ako priemer 3 došlých cenových ponúk v rámci prieskumu trhu. Cena zahŕňa výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a to: cena za stroj, cena za príslušenstvo, cena za dopravu, cena za montáž a inštaláciu.</p> <p>Podrobnosti k rozsahu technickej špecifikácie sú súčasťou zadania prieskumu trhu - príloha k záznamu z vyhodnotenia PT (viď podklady z prieskumu trhu, príloha č. 5.2 ŽoNFP - Záznam z vyhodnotenia prieskumu trhu)</p>
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					1 855 623,33	